



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 17. travnja, je Četvrta uskrsna nedjelja. Svete Mise slaviti ćemo u Svetišću u 8 i 11 sati, te u Stubici u 9.30.

Iduće nedjelje je Nedjelja Dobrog Pastira. To je nedjelja duhovnih zvanja kada ćemo posebno moliti za duhovna zvanja, da Gospodin pošalje radnika u žetvu svoju.

Papa Franjo je u nedjelju 3. travnja potaknuo humanitarnu kolektu, tj. milostinju u svim crkvama Europe za Ukrajinu. To je on učinio u Rimu nakon molitve *Angelusa*, potaknut dramatičnim stanjem s obzirom na one koji trpe posljedice nasilja u Ukrajini: one koji ostaju u krajevima koji su zahvaćeni neprijateljstvima koja su prouzročila već više tisuća mrtvih, kao i onih, više od milijuna, koji su prisiljeni napustiti zemlju zbog teške situacije. Sva dakle lemuzina koja se prikupi iduće nedjelje, Nedjelje Dobroga Pastira, bit će poslana Svetoj Stolici preko Apostolske nuncijature u Sarajevo za potrebe Crkve u Ukrajini.

Vjeronauk nastavljamo idući tjedan po sljedećem rasporedu:

Raspored vjeronauka:

UTORAK

Treći razred - 8 i 13 sati
Četvrti razred - 8 i 13 sati
Peti razred - 8 i 14 sati
Šesti razred - 8 i 14 sati

PETAK

Sedmi razred - krizmanici - 15.30

SUBOTA

Osmi razred - krizmanici - 9 sati

Probe:

Vrelo života - četvrtak u 19.30

Plavi anđeli - subota u 10.30

Gitaristi mlađi - pon. u 18.00

Gitaristi stariji - pon. u 18.45

Tamburaši - utorak u 18.00

Ministranti - subota u 10.00

Plavi anđeli će pjevati idućih nedjelja na misama u 8 sati, a **Vrelo života** u 11 sati, kao i obično.

Sastanak uprave Studenčice je u utorak u 20.00 sati. Molimo da svi dođu radi dogovora o sljedećim nastupima Društva i oko Dana žrtava.

Izišla je nova župnikova knjiga pod nazivom ŽUPNIKOVI RAZGOVORI. Moći ćete je nabaviti iduće nedjelje nakon svetih misa. Cijena 15 KM.

Tisak: Stigao je novi broj *Crkve na kamenu i Naših ognjišta*. Pretplatnici neka preuzmu svoje brojeve.

U našoj župi je preminuo Nedjeljko Raič. Sprovod će se obaviti sutra, ponedjeljak, na *Novom groblju* na *Mostarskim vratima* u 16.00 sati. Primanje sućuti je u 15 sati. Pomolimo se za njegovu dušu. Oče naš...



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište IV. ♦ br. 16/2016 (319) ♦ 10. travnja 2016. ♦ Liturgijska godina - C

TREĆA USKRSNA NEDJELJA

Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?«

Znali su da je Gospodin.



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Veliki svećenik zapita apostole: »Nismo li vam strogo zabranili učiti u to Ime? A vi ste eto napunili Jeruzalem svojim naukom i hoćete na nas navući krv toga čovjeka.« Petar i apostoli odvrte: »Trebalo se većma pokoravati Bogu negoli ljudima! Bog otaca naših uskrisi Isusa koga vi smakoste objesivši ga na drvo. Njega Bog desnicom svojom uzvisi za Začetnika i Spasitelja da obraćenjem podari Izraela i oproštenjem grijeha. I mi smo svjedoci tih događaja i Duh Sveti kojega daje Bog onima što mu se pokoravaju,« Tada zapovjeda apostolima da ne govore u ime Isusovo pa ih otpuste. Oni pak odu ispred Vijeća radosni što bijahu dostojni podnijeti pogrde za Ime. I svaki su dan u Hramu i po kućama neprestance učili i navješćivali Krista, Isusa.

Riječ Gospodnja!

PSALAM

**Veličam te, Gospodine,
jer si me izbavio.**

*Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio
i nisi dao da se raduju nada mnogom dušmani.
Gospodine, izveo si mi dušu iz Podzemlja,
na rubu groba ti si me oživio.*

*Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,
zahvaljujte svetom imenu njegovu!
Jer samo za tren traje srdžba njegova,
cio život dobrotu njegovu.
Večer donese suze, a jutro klicanje.*

*Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni:
Gospodine, budi mi na pomoć!
Okrenuo si plač moj u igranje,
Gospodine, Bože moj,
dovijeka ću te hvaliti!*

Čitanje Otkrivenja svetog Ivana apostola

Ja, Ivan, vidjeh i začuh glas anđela mnogih uokolo prijestolja, i biča i starješina. Bijaše ih na mirijade mirijada i tisuće tisuća. Klicahu iza glasa: »Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogatstvo, i mudrost, i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!« I začuhem: sve stvorenje, i na nebu, i na zemlji, i pod zemljom, i u moru – sve na njima i u njima govori: »Onomu koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu blagoslov i čast, i slava i vlast u vijekove vjekova!« I četiri biča ponavljaše: »Amen!« A starješine padnu ničice i poklone se.

Riječ Gospodnja!

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijadskom moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natanael iz Kane Galilejske, zatim Zebeđejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: »Idem ribariti.« Rekoše: »Iđereno i mi s tobom.« Izadoše i udoše u lađu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: »Dječice, imate li što za prismoak?« Odgovoriše mu: »Nemamo.« A on im reče: »Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete.« ...Kad iziđu na kraj, ugledaju pripremljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: »Donesite riba, što ih sada uloviste.« Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba, sto pedeset i tri. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: »Hajde, doručkujte!« I nitko se od učenika ne usudi upitati ga: »Tko si ti?« Znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i dade im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih. Nakon doručka upita Isus Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim! Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: 'Voliš li me?' pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!« »Zaista, zaista, kažem ti: Dok si bio mladi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio; ali kad ostariš, raširit ćeš ruke, i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.« A to mu reče nagovješćujući kakvom će smrću proslaviti Boga. Rekašvi to doda: »Idi za mnom!«

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak, 11.4. - Stanislav

7.30: Obitelj za pok. IVANA Šimovića
***7.30:** Darinka Luburić za pok. roditelje MATU i VIDU Buntić, te svekra LUKU i svekrvu IVU Luburić

Utorak, 12.4.2016. - Julije

7.30: Obitelj za pok. SILVU Brkić

Srijeda, 13.4. - Sv. Martina I., papa

7.30: Bosiljko Brajković za pok. oca ŽARKA

***7.30:** Ivan Jelčić za pok. oca GOJKA i majku IVU

Četvrtak, 14.4. - Sv. Valerijan

19.00: Stjepan i Jasna Penava za sve svoje pokojne

***19.00:** Ante Petković za pok. oca MIRKA, majku ZLATU i sve pok. iz obitelji

Petak, 15.4. - Krescent

7.30: Mladen Jelčić za pok. oca MILANA

***7.30:** Vesna Vukšić za pok. svekra MARIJANA, svekrvu IVU, muža MARKA i zaove JAKU i JANJU

***7.30:** Vesna Vukšić za pok. oca GOJKA, majku IVU i ost. pok. iz obitelji

Subota, 16.4. - Josip Benedikt Labre

7.30: Obitelj za pok. MILU Vukšić

***7.30:** Ivo i Dragica Juko za sve pokojne Juke i Marčice

Nedjelja: 17.4. - ČETVRTA USKRSNA

8.00: Misa u svetištu

9.30: Stubica

11.00: Svetište

Krštenje: *ANAMARIJA BRAJKOVIĆ*

Otac: *Mario, Majka: Snježana*

Kuma: *Lidija Krtalić*

Krštenje: *PETRA ŠIMOVIĆ*

Otac: *Josip, Majka: Stana*

Kuma: *Lucija Rozić*

Iduća, Četvrti vazmena nedjelja naziva se Nedjeljom Dobroga Pastira i na poseban je način posvećena molitvi za duhovna zvanja.

Pod pojmom „duhovna zvanja“ redovito se misli na osobe koje u Crkvi obnašaju predvodničku (tj. pastirsku) službu: papu, biskupe, svećenike i đakone; a isto tako i na specifične oblike evanđeoskog života raznih redovničkih zajednica.

Moliti za duhovna zvanja u tom smislu jako je bitno, budući da su svakoj zajednici vjernikâ potrebni iskreno posvećeni predvodnici koji, ostavljajući sve, čitav svoj život radikalno polažu u Krista. Međutim, pri tome se ne smije zaboraviti da je životni poziv svakog kršćanina u sebi duhovno zvanje. To je iz slike Isusa Dobrog Pastira i njegova stada potpuno jasno....

ČITAČI:

Nedjelja - 17. 4. 2016.

Misa u 8 sati:

İvica Luburić, Luka Alilović

Misa u 11 sati:

Marija Raše, Ante Petković

Zvirovići u 9.30:

Katarina Dragičević, Zlata Dragičević

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti ANTE POKRAJČIĆ, zak. sin Vinka Pokrajčića i Sanele r. Skoko iz župe Studenci i ELENA BILIĆ, zak. kći Milenka Bilića i Janje r. Herceg iz Lisica, župa Humac. Vjenačnje predviđeno 29.4.2016. na Humcu. Ako netko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu. Mladencima želimo svaki Božji blagoslov.